



医师报

韩登魁

The newspaper for China's physicians
中国医师协会唯一报纸

2018年4月19日
总第545期 每周四出版
国内统一刊号: CN 22-0016
邮发代号: 1-351
订阅热线: 010-58302970
www.mdweekly.com.cn

导读

顶天立地 打造全国
皮肤科协作标杆

>>>04版

姚焰: 严把左心耳
封堵术适应证

>>>12版

中欧对话 高血压防治
之国际战略

>>>14版

8万麻醉医师
迎来学科发展春天

>>>20版

四大院士话肿瘤
高峰论坛议防控

>>>22版

美国发布右心衰管理声明 容量管理是右心衰 治疗基石



近日,美国心脏协会发布右心衰评估和管理科学声明。当前,肺高血压已进入新疗法时代,而且左心室辅助装置置入后右心衰的发生率不断升高,新声明对右心衰的病因、病理生理、评价和治疗进行论述。

>>>5版

柳叶刀刊发“2003-2015年中国 癌症生存率数据” 我国癌症患者5年生存 率提升10%



由国家癌症中心(NCC)赫捷院士、陈万青教授领衔发表于《柳叶刀·全球卫生》杂志的一项统计学研究表明,我国17个癌症登记处覆盖人群的癌症生存率在2003-2015年间呈总体显著增加的趋势,其中随时间推移生存率稳定增长且增幅最大的是子宫体癌(每个时间段平均变化率5.5%)、甲状腺癌(5.4%)、宫颈癌(4.5%)、骨肿瘤(3.2%)。

>>>6版

律师提醒:正当防卫 从“跑”开始

4月14日,中国医师协会发布关于港大深圳医院医师被拘事件声明,表示愿意为王医生提供法律支持和帮助。

中国医师协会在声明中强烈反对在医师进行诊疗时进行拍摄、录音、录像;支持医师依法维护自身的合法权益,但也提请广大医师注意,在遇到侵犯医师合法权益的行为时,应由医院相关部门处理。

>>>11版

李克强总理在第十三届全国人民代表大会 第一次会议上作政府工作报告

——支持中医药事业的传承创新发展,鼓励中西医结合

2018年3月5日,国务院总理李克强代表国务院向十三届全国人大一次会议作政府工作报告,在“对2018年政府工作的建议”第九条提出:“实施健康中国战略。支持中医药事业传承创新发展,鼓励中西医结合。”

《人民日报》2018年3月23日第1版

陈可冀院士谈“鼓励中西医结合”的重要意义: 实现不容易 一百年也要走下去

本报讯(记者 张艳萍 张广有)近日,中国医师协会中西医结合医师分会会长、中国科学院院士陈可冀就2018年两会政府工作报告中,将“支持中医药事业传承发展”的表述修改为“支持中医药事业传承创

新发展,鼓励中西医结合”的内容进行解读。

陈可冀院士表示:“中医药的传承很重要,但健康中国新时代对中医药事业提出更高的要求,我们还要善于总结创新,促进中医药事业更加全

面的发展。鼓励中西医结合的根本还是在于更好地发展中医药事业,让中医药的内涵更加丰富和有活力。中西医结合是个远大的目标,实现它可能需要五十年、一百年,非常不容易,但是再难我们也要走下去!”



4月9日,原国务院副总理刘延东出席在国家大剧院举行的第十届“爱在城市——关爱自闭症慈善音乐会”,在欣赏自闭症孩子们与上海城交响乐团、上海学生交响乐团共同演奏的中外名曲之后,欣然与自闭症孩子们在舞台上合影留念。

(文/图 林立)

国家药监局责令鸿茅国药就2360次虚假广告作出解释

鸿茅药酒事件:一次对违规药企的全民声讨

内蒙古检方回应:案件事实不清 证据不足 谭秦东被取保候审

>>>2版

本版责编:张广有 美编:蔡云龙

《医师报》因业务扩展需要,招聘以下人才:

- 新闻中心副主任、频道主任
- 新闻中心编辑、记者
- 学术中心副主任、频道主任
- 学术中心编辑、记者
- 医学项目策划人
- 新媒体主管
- 美术编辑
- 发行专员
- 市场总监

招贤纳士

给自己一个改变人生的机会!给自己一个挑战自我的机会!

有意者请联系:
王老师 010-58302828-6831
邮箱: yishibao2017@163.com



手机数字报
扫码下载, 免费试读



扫一扫, 关注《医师报》
微信公共平台

声明: 作者向本报提交文章发表的行为, 即视为同意授权本报及本报合作单位(如: 中国医师协会系列杂志)以数字化方式复制、汇编、发行、信息网络传播。本刊所支付的稿酬, 已含上述数字化出版稿酬。